UNIDAD  Nombre y apellidos:

Fecha: Matematicas 6.°

o Piensa y completa.

¢ Una potencia es una forma abreviada de expresar Una ...............ceeeeeeeiiiiiiiiiiiineeeen. de
............................................. iguales.

®la. de una potenciaes el ......cocoooooe que se multiplica.

OBl de una potencia indica el nimero de veces que se repite el ...............

............................................... 3

9 Completa la tabla.

Producto Potencia ;Coémo se lee?
Diez elevado a cinco
63
Tx7x7x7x7x7

Nueve al cuadrado

B Calcula el valor de estas potencias.

a Ordena de menor a mayor, utilizando el signo que corresponda.

73 76 78 75 72

a Escribe el nimero que falta.
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UNIDAD

3 Nombre y apellidos:

¢Qué nimeros representan estas expresiones?

a)8Xx 105+ 9 X104+ 6 X103+ 5X 102 4+ 8X TO 4 2 = .ootteiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeieieeeieeees

b)Y 7x106+3x105+2X 104 +9X 103+ TX 102+ 4XT0= 1ooieneie e,

8 Resuelve.

93642 : 5= b)75324-18033=....ccceiiiiiiiiiie

9 Un album de animales tiene 10 péginas. En cada pagina podemos pegar 10 cromos.

a) Si me faltan 26 cromos para terminar el dlbum, ; cuédntos cromos he pegado?

b) ¢ Cuantos cromos habra en 10 dlbumes? Expresa en forma de potencia y resuelve.

@ Simoén ha vendido 6 cajas que contienen 6 hueveras de 6 huevos cada una. jCuédntos huevos
ha vendido? Expresa en forma de producto y en forma de potencia.
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Matematicas 6.° e Recursos ¢ Soluciones

UNIDAD 3

1 Una potencia es una forma abreviada de expresar una multiplicacién de factores iguales.

La base de una potencia es el nimero que se multiplica.

El exponente de una potencia indica el nimero de veces que se repite el factor.

5
base 3 exponente

(0,25 p. cada pareja de términos)

2

Producto Potencia iCoémo se lee?

10x10x10x10x10 10° Diez elevado a cinco

b6xbx6b 63 Seis al cubo
7x7x7x7x7x7 76 Siete elevado a seis
9%x9 92 Nueve al cuadrado

(0,25 p. cada dos celdas)

3 3)3x3x3x3x3x3=729
b) 10x 10 x 10 x 10 = 10000
0)8x8x8=512
d)9x9 =81
(0,25 p. cada apartado)

4 72<73<75<76< 78

(1 p. Penaliza 0,5 p. un error)
52 \/E =4

o) Vo =3

IV36 =6

d V4 =2

(0,25 p. cada apartado)

6 a)V6s =8
Voa <68 <81 > 8 <68 <9

b)\27 =5

V25 <27 <36 5<27 <6
953 =7

Va9 <53 <4 7 <53 <8
d) V88 =9

V81 <88 <100 > 9 <88 <10

(0,25 p. cada apartado)

Evaluacién
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Matematicas 6.° e Recursos ¢ Soluciones Evaluacién

7 2) 896582

b) 7329140
(0,5 p. cada apartado)

8 2)93642:5=18728,4
b) 75324 — 18033 = 57291

(0,5 p. cada operacién)
9 2)10=10x10=100
100-26 =74
He pegado 74 cromos.
b) 10 =10x 10x 10 = 1 000
Habra 1000 cromos.

(0,5 p. cada apartado. Penaliza 0,25 p. cada error en calculos)
10 62 =6x6x6=216
Ha vendido 216 huevos.

(1 p. Penaliza 0,5 p. si hay errores en los célculos)
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